



同一天空 - 蔡海偉  
培育社會創業家

2015年04月21日



社聯致力推動社會企業發展。  
Next

全部專欄，同一天空，培育社會創業家



### Google Apps For Work

使用 Google Apps 提升團隊工作效能。即刻開始30天免費試用。



推介 分享 {1}



經過十年，港人開始認識社會企業，這種有經濟和社會雙重目標的營運模式迅速發展，目前有527個社會企業單位，較去上升15.3%，而相比2007年，升幅更逾一倍。不過，由構思到實行，建立社企和社會創新項目並不容易，尤其在資源方面會遇到不少困難。上星期我與機電工程署百多位年輕同事分享社會企業及社會創新的概念，便有多位參加者詢問政府是否有資源協助有創意的人士開展社會企業，而社聯又會否提供支

社聯作為其中一家協創機構，將會為不同階段的社創項目提供協助，包括「原型」有初步構思及實踐計劃，但仍未嘗試執行；「創業」曾作初步嘗試；以及「擴大規模」運作成熟的計劃，期望能擴大規模，以帶來更大的社會效益。計劃對象並不局限於社福機構，無論你來自商界或專業界別，只要有好點子，也能申請基金。在這開放的平台上，相信會有不錯反應，尤其是年輕人。

社企和社創概念廣為接受，原因不離我們對自身的反省，無論打工抑或做生意，除為改善自己生活，也應該有份使命感，幫助弱勢社群之餘，也令身處社區變得更美好。這也切合今天年輕人對參與社會的訴求，以至對人生價值的肯定。

事實上，如果我們能為社會多想一點，多行一步，就算面對逆境，也能安然度過，轉危為機。

(相片由作者提供)

[回首頁](#)

